

Knife Crime Factsheet



ہماری کمیونٹی میں چاقوزنی کے جرائم کے انسداد کے لیے نئے قوانین متعارف کرائے جا رہے ہیں۔

آپ کو کیا جاننے کی ضرورت ہے

NSW حکومت چاقوزنی کے جرائم کے مسئلے سے نمٹنے کے لیے کئی اقسام کے نئے اقدامات متعارف کروا رہی ہے۔

ہم نے حال ہی میں چاقوزنی کے ذریعے تشدد کے تباہ کن اثرات دیکھے ہیں، بشمول اموات کے۔ یہ جرائم کمیونٹیوں پر دیرپا اثرات مرتب کر سکتے ہیں۔ چاقو اٹھانے یا استعمال کرنے والے لوگوں کے لیے، ان کے فیصلے ان کی زندگی کو بھی ہمیشہ کے لیے بدل سکتے ہیں۔

ناف اسکیپنگ قوانین کا مقصد کمیونٹی میں تحفظ کا احساس بڑھانے کے لیے چاقو پاس رکھنے کی روک تھام کرنا اور چاقوزنی سے متعلقہ جرائم میں کمی لانا ہے۔

نئے اقدامات کیا ہیں؟

ناف اسکیپنگ قوانین چاقوزنی سے متعلق تشدد اور واقعات میں خلل ڈالنے اور انہیں روکنے اور ایسے جرائم کے واقعات کو کم کرنے کے لیے ڈیزائن کیے گئے ہیں۔ اسے مجموعی حفاظت اور کمیونٹی کے اعتماد کو بہتر بنانے کے لیے ڈیزائن کیا گیا ہے۔

نئے قوانین میں 16 سال سے کم عمر کے بچوں کو چاقو فروخت کرنے کی سزا میں اضافہ بھی شامل ہے۔ یہ کسی شخص کے لیے بغیر کسی معقول عذر کے، 16 یا 17 سال کی عمر کے بچے کو چاقو فروخت کرنا بھی جرم بنا دیتا ہے۔

یہ پولیس کو بعض حالات میں چاقو اور دیگر ہتھیاروں کی تلاشی کے لیے ہاتھ میں پکڑے جانے والے اسکیپرز کے استعمال کرنے کی بھی اجازت دیتا ہے۔

نئے اختیارات کیسے بروئے کار لائے جائیں گے؟

ناف اسکیپنگ قوانین پولیس کو بغیر وارنٹ کے یہ اختیار دیتے ہیں کہ وہ کسی نامزد علاقے میں کسی شخص کو روکے اور اسے کہے کہ وہ شخص چاقو اور دیگر ہتھیاروں کے سلسلے میں ہاتھ سے پکڑے اسکیپرز کو استعمال کرنے دے۔ یہ اختیار نامزد علاقوں میں استعمال ہو سکتا ہے۔

ایک سینئر پولیس افسر کسی جگہ کو صرف اسی صورت میں نامزد علاقہ قرار دے سکتا ہے جب پچھلے 12 مہینوں میں اس جگہ پر کچھ جرائم ہوئے ہوں۔

سینئر افسر کو اس بات پر بھی غور کرنا چاہیے کہ ہاتھ میں پکڑے جانے والے اسکیپرز کا استعمال چاقوزنی کے جرائم کا پتہ لگانے یا انہیں روکنے میں مؤثر ثابت ہو سکتا ہے۔

انہیں قانونی سرگرمیوں پر پڑنے والے اس کے اثرات پر بھی غور کرنا چاہیے، اگر اس جگہ کے بارے میں پہلے کوئی اعلان کیا جا چکا ہے، اور آیا اس اعلان کے دوران چاقو یا ہتھیار ملے تھے۔

کس قسم کی جگہوں کے بارے میں اعلان کیا جا سکتا ہے؟

درج ذیل مقامات کو نامزد علاقوں کے طور پر قرار دیا جا سکتا ہے:

پبلک ٹرانسپورٹ اسٹیشن جیسے ٹرین اسٹیشن، بس اسٹاپ اور ٹرانسپورٹ انٹر چینج؛

پبلک ٹرانسپورٹ کی گاڑیاں بشمول بسیں، لائٹ ریل گاڑیاں، فیریز اور ٹرینیں۔

خریداری کے احاطے۔

کھیلوں کے مقامات؛ اور

- قواعد کے ذریعے تجویز کردہ دیگر عوامی مقامات، بشمول وہ مقامات جہاں نائٹ ٹائم اکانومی کو سپورٹ کرنے والے خصوصی پروگرام یا تقریبات منعقد کی جا رہی ہوں۔

کون سے حفاظتی انتظامات موجود ہیں؟

حفاظتی اقدامات اس وقت لاگو ہوتے ہیں جب ایک پولیس افسر کسی شخص کو روکتا ہے اور اسے کہتا ہے کہ وہ ہاتھ میں پکڑے اسکیپرز کو ایک مرتبہ یا دوبارہ استعمال کرنے دے۔ مثال کے طور پر، پولیس اس ایکٹ کے تحت اختیار کا استعمال کرتے وقت اپنے جسم پر پہنی ہوئی ویڈیو کا استعمال کرے گی، پولیس کو کم سے کم ناگوار طریقے سے طاقت کا استعمال کرنا چاہیے اور پولیس افراد کو صرف اس وقت تک کے لیے حراست میں لے سکتی ہے جب تک کہ ایسا کرنا معقول حد تک ضروری ہو۔

سزائیں کیا ہیں؟

اس ایکٹ کے تحت پولیس افسر کی طرف سے کیے گئے تقاضے کی تعمیل میں ناکامی یا انکار کرنا جرم ہے۔

معقول عذر کے بغیر تعمیل نہ کرنے پر \$5,500 تک کے جرمانے لگ سکتے ہیں۔

اگر آپ کے پاس انہیں اپنے پاس رکھنے کا کوئی معقول عذر نہیں ہے تو عوامی جگہ پر چاقو لے جانا جرم ہے۔

بغیر کسی معقول عذر کے چاقو لے جانے پر \$11,000 تک کا جرمانہ یا 4 سال تک کی قید کی سزا ہو سکتی ہے۔

نئے قوانین کب نافذ ہوں گے؟

نئے قوانین 9 دسمبر 2024 سے نافذ العمل ہوں گے۔

مزید معلومات

مزید معلومات، بشمول موجودہ اعلانات، کے لیے NSW پولیس فورس کی ویب سائٹ چیک کریں یا QR کوڈ کو اسکین کریں۔

